

热心居民当“管家” 老旧小区变模样

□记者 高红侠 文/图

本报讯 5月18日上午，市区矿工路西段建设街小区7号楼居民许富春外出归来，提起小区刚则疏通好的化粪池，他一脸

的满意。今年80多岁的许富春是7号楼一单元一楼住户，前段时间，7号楼前几个化粪池堵塞，污物外溢，大量污水积存在楼前，一、二单元居民只好踩着砖块出行。用水高峰时段这里的污水深十几厘米，有居民穿着胶鞋出入。臭气难闻不敢开窗，污水将人困在室内，住在一楼的许富春等居民备受煎熬。无奈，许富春的女儿只好将爱出门转悠的母亲接走小住。

“这次多亏社区和书可他们，问题才这么快得到解决。”许富春说。

“这是大家共同努力的结果。”热心居民赵书可谦虚地说。

原来，前段时间，接到居民反映后，赵书可、宋小平、徐增琪等热心居民找到小区物业公司，督促对方疏通化粪池、抽污。在抽污过程中，物业工作人员发现化粪池年久失修，需要彻底改造。“三供一业改造后这部分没有移交，如果想彻底解决问题，还得找产权单位。”赵书可和新华区光明路街道建设街社区及街道有关负责人商量解决办法。他

们找到产权单位协商，对方最终同意开挖路面改造排污管道、疏通化粪池。

记者在建设街小区转了一圈，所到之处路面干净整洁，规划的停车位上车辆停放有序。

提起小区的卫生环境，12号楼居民张克禹感慨地说：“这半年多，要不是这几位热心居民，我们小区就成垃圾堆了。”

几年前，建设街小区三供一业改造，由于一些居民不交垃圾清运费，物业公司更换了好几家。去年5月底，物业公司撤走，垃圾无人清理、蚊蝇乱飞、车辆乱停乱放，居民颇有怨言。赵书可等人在建设街社区工作人员的帮助下，引进另一家物业公司，组织人员清运垃圾、硬化路面、规划停车位，协助物业人员收取物业费。在大家的努力下，小区管理渐渐步入正轨。

据了解，建设街小区建于30多年前，共有两个单位家属院的24幢楼922户居民，其中老年人居多，属于典型的老旧小区。之前物业由两单位各自管理，去年，经赵书可等人协调，院与院之间的界限打破，成为一个统一的小区。“为了让小区管理得到良性发展，下一步我们将发动、组织居民尽快成立业委会。”建设街社区党委书记田彦惠希望大家增强主人翁意识，努力把家园建设得更加美好。



5月18日下午，两位居民在建设街小区的健身器材上锻炼

居民如厕不便 盼望早日解决

□记者 范丽萍

本报讯 “公厕改造完成已经有一段时间了，但里面没人打扫，现在已脏得不成样子了。”5月18日上午，市民张先生向本报反映，新华区西市场街道优胜街社区优胜街小区有一公厕脏乱差，居民如厕不便，希望能够引起有关部门重视。这座公厕位于优胜街社区

办公地点东侧，记者前往探访时，未见值守打扫人员，厕所内气味刺鼻，苍蝇乱飞，便池蹲位上沾满污物，还有随意丢弃的卫生纸。尤其是女厕所，简直没有下脚的地方。

“小区里就这一个公厕，使用频次比较高。之前厕所没有改造时，有一位老者负责清扫，厕所改造后就不见他来了。”几位居民说。

公厕外墙上悬挂的卫生区域管理标牌上有该责任区域负责人的联系电话和监督电话，记者多次拨打，但一个语音提示停机，一个无人接听。

就此，记者联系了优胜街社区负责人何冰冰，得到的答复是社区正与公厕建设方、小区物业对接沟通，争取早日解决公厕管理问题。

街道成立党员突击队 小区越来越干净

□记者 吕占伟

本报讯 5月18日上午，在市城乡一体化示范区湖光花园凤鸣园小区内，32岁的詹校歌等7人正帮助保洁人员清扫卫生，将清理出来的垃圾装到垃圾车上。这个壮实的小伙子干活麻利又细致，引来小区居民的一片赞叹。

“小区越来越干净，卫生死角越来越少，党员突击队出力可不小！”居民张红说。

据了解，詹校歌是示范区湖滨路街道湖光社区党员突击队队员。最近一周来，他整天在湖光花园小区的7个分院转悠，身体力行保障院里的环境卫生，督促物业公司严格执行环境卫生责任制，对发现的问题及时要求物业整

改到位。

“我们社区这支党员突击队共有7人，成立一周来在巩固创卫成果方面发挥了积极作用。”湖光社区党支部书记周攀伟说。

湖滨路街道办事处主任张广峰说，为充分发挥党员领导干部带头作用，街道办事处要求所辖的6个社区和7个村依托辖区内共驻共建单位党员成立党员突击队，对重点小区(村)的环境卫生进行整治。党员突击队主要对乱堆乱放物品的主人进行劝导，耐心向社区居民(村民)讲解巩固创卫成果的内容及重要性，同时号召居民从身边小事做起，带动自己及家人共同培养良好道德风尚，自觉养成文明卫生的良好生活习惯，自觉维护社区公共环境。



留住心中的美

5月17日，市区中兴路湛河桥西侧南岸河堤旁，一位市民手持相机抓拍心中的美景。

初夏的湛河堤上铺满了蒲公英、小黄菊、喇叭花等，吸引了不少摄影爱好者前来拍摄“夏日花语”。

本报记者 张鹏 摄

公告

尊敬的舞钢建业·森林半岛四期一批业主：

您好！由我公司开发的舞钢建业·森林半岛四期一批1#楼、2#楼、3#楼、5#楼、6#楼、7#楼、10#楼已达到交房标准，定于2021年5月22日、23日在舞钢建业森林半岛四期云熙府会客厅正式交房，请舞钢·建业森林半岛四

期一批1#楼、2#楼、3#楼、5#楼、6#楼、7#楼、10#楼业主携带好相关资料及费用及时办理交房手续。在此，舞钢建业城市建设有限公司全体员工恭迎各位业主回家。

若您未在上述期限前来办理交付手续，则视为我公司已按约定向您履行交付义务，自通知交房期限届满之日起，

您应承担商品房交付后应履行的全部责任和义务。

详情请致电：0375-8199999(销售) 4009617777转1(物业)

祝各位业主阖家幸福、万事如意！

特此公告！

舞钢建业城市建设有限公司
2021年5月19日